



► **О главном**

Группа СОЛЛЕРС начала производство пикапов Sollers ST6 и ST8 по технологии полного цикла в Ульяновске



Производство линейки полноприводных пикапов Sollers ST6 и Sollers ST8 по технологии полного цикла стартовало на индустриальной площадке УАЗ. Первые серийные экземпляры сошли с конвейера в присутствии губернатора Ульяновской области Алексея Русских, председателя Совета директоров ПАО «СОЛЛЕРС» Адила Широнова и генерального директора ПАО «СОЛЛЕРС» Николая Соболева.

Для выпуска Sollers ST6 и ST8 на Ульяновском автомобильном заводе введены

в эксплуатацию новые 130-метровая сварочная линия и линия сборки шасси, оснащенные современным оборудованием. Также значительно модернизированы окрасочное и сборочное производства.

Сборка кузовов пикапов ведется совместно с семейством автомобилей УАЗ, а финальная – на новой производственной линии, смонтированной специально для линейки Sollers ST6 и ST8.

Производство пикапов интегрировано в IT-системы управления логистикой (WMS), управления производством (MES) и качеством (QLS).

«Индустриальная площадка УАЗ имеет исторически сложившиеся сильные

компетенции по производству рамных автомобилей, и запуск производства новых пикапов Sollers по полному циклу станет драйвером для дальнейшего развития как инфраструктуры самой площадки, так и синергии между брендами в части технологий и локализации агрегатов. Мы видим серьезные перспективы для роста в сегменте пикапов и планируем стать лидером в классе, заменив импортные аналоги, а позже дополним линейку еще одной моделью», – отметил генеральный директор ПАО «СОЛЛЕРС» Николай Соболев.

Продолжение на стр. 2 ►

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

50 новых Sollers Atlant получили медучреждения Татарстана

стр. 2

УАЗ усовершенствовал процесс окраски автомобилей

стр. 3

Новый сварочный кондуктор улучшит качество кузовов Профи и Пикап

стр. 4

2025 год в Группе Компаний СОЛЛЕРС объявлен годом «Здоровой и спортивной семьи!»

стр. 6

В 2024 году
Группой
СОЛЛЕРС
реализовано
более
50 тысяч
автомобилей

Уважаемые коллеги, информируем вас, что следующий номер газеты «Панорама УАЗ» выйдет 19 февраля.

Тел. редакции газеты: 89374560038
Эл. почта: aa.surova@sollers-auto.com

Группа СОЛЛЕРС начала производство пикапов Sollers ST6 и ST8 по технологии полного цикла в Ульяновске

Начало на стр.1

«Запуск новых производств – это показатель того, что в регионе создан комфортный деловой климат, обеспечены все условия для успешной реализации инвестпроектов. За последние два года компания СОЛЛЕРС запустила в Ульяновске несколько крупных инвестпроектов. А это рабочие места, новые линии, модернизация производства. Со своей стороны, продолжаем оказывать поддержку нашему градообразующему предприятию в обеспечении кадрами – здесь активно работает наша служба занятости. Открытие нового производства – еще один вклад в развитие нашей промышленности. По итогам 11 месяцев 2024 года индекс промпроизводства в Ульяновской области составил 114,5%. Регион занял первое место в ПФО и пятое по стране. Мы намерены улучшать свои позиции, поэтому продолжим создавать все условия для развития предприятий», – отметил Алексей Русских.



Полноприводные автомобили Sollers оснащаются силовыми агрегатами российского производства. Двухлитровый дизель мощностью 136 л.с. выпускается на заводе двигателей в Елабуге, а производство шестиступенчатой механической коробки передач налажено на предприятии «СОЛЛЕРС Производство Трансмиссий» в Заволжье. В качестве альтернативы для Sollers ST6 предложен двухлитровый бензиновый турбомотор мощностью 176 л.с., а Sollers ST8 также оснащается двигателем объемом 2,4 литра и мощностью 204 л.с.

Новый пикап Sollers ST8 сочетает инновационные и проверенные технологии. Автомобиль имеет солидный арсенал систем безопасности и электронных ассистентов, а в оснащении салона широко применяются инновационные решения. Дорожный просвет достигает 210 мм, а грузоподъемность составляет 900 кг.

Sollers ST6 уже больше года представлен на российском рынке и успел зарекомендовать себя как надежный и неприхотливый полноприводный пикап. В 2024 году было продано более 3,5 тысяч таких автомобилей.

Пикапы Sollers ST6 и Sollers ST8 ульяновского производства будут доступны в дилерских центрах в первом квартале 2025 года.

Фото: пресс-служба УАЗ и Правительства Ульяновской области.

Компания СОЛЛЕРС передала медучреждениям Республики Татарстан 50 автомобилей скорой медицинской помощи на базе цельнометаллических фургонов Sollers Atlant.

В мероприятии приняли участие Раис Татарстана Рустам Минниханов и Председатель Совета Директоров ПАО «СОЛЛЕРС» Адиль Ширинов.

Произведенные в рамках контракта 33 АСМП класса В и 15 реанимобиля класса С на базе Sollers Atlant поступят в медицинские учреждения Татарстана. Еще два автомобиля класса В переданы компанией дополнительно на безвозмездной основе в Альметьевскую станцию скорой медицинской помощи и Пестречинскую центральную районную больницу.

Автомобили полной массой 3,5 т оснащены агрегатами российского производства – 6-ступенчатой механической коробкой передач и дизельным двигателем рабочим объемом 2,7 литра, мощностью 150 л.с., максимальный крутящий момент которого составляет 355 Н*м.

АСМП Sollers Atlant оборудованы всем необходимым для комфортной и эффективной работы медицинского персонала. На полу и стенах просторных медицинских отсеков применено специальное покрытие, присутствует светодиодное освещение

50 новых Sollers Atlant получили медучреждения Татарстана



и дополнительные климатические установки. Внутри установлены поворотные кресла для медицинской бригады и эргономичная мебель для укладок и оборудования. Автомобили оснащены тележками-каталками для транспортировки пациентов и приемными устройствами в задней части отсеков.

В комплектацию АСМП Sollers Atlant класса В включены дефибрилляторы, трехканальные электрокардиографы, кислородные ингаляторы и аппараты искусственной вентиляции легких. Автомобили класса С дополнительно оснащены реанимационным монитором и прочим оборудованием для оказания срочной помощи пациентам.

Sollers Atlant предоставляет широкие возможности для переоборудования. Линейка АСМП на его базе включает автомобили классов А, В, С, а также реанимобили для перевозки новорожденных. Автомобили оборудованы необходимыми системами активной и пассивной безопасности и имеют богатое базовое оснащение.

В зависимости от класса автомобиля Sollers комплектуются необходимым сертифицированным оборудованием ведущих производителей в соответствии с требованиями ГОСТ и Министерства здравоохранения РФ.

В прошедшем году компания нарастила продажи автомобилей Sollers и УАЗ на 9%.

Так, клиентам было передано 14 112 автомобилей Sollers – результат более чем в 1,7 раза превысил итог 2023 года, когда был реализован 8 541 автомобиль.

Лидером продаж бренда остается модель Sollers Atlant. В 2024 году было продано 8 505 подобных автомобилей в различных модификациях. Это на 1 244 экземпляра больше, чем в 2023 году.

Продажи городского рамного грузовика Sollers Argo также продемонстрировали рост. В течение года 2023 автомобиля нашли своих первых владельцев, что на 836 экземпляров больше, чем годом ранее.

Отличные результаты продемонстрировал и Sollers ST6. С января по декабрь 2024 года было продано 3 584 полноприводных пикапа.

Автомобили Sollers заняли прочную нишу в сегменте малотоннажных грузовиков в России, стали привычной частью транспортного

В 2024 году Группой СОЛЛЕРС реализовано более 50 тысяч автомобилей



потока на дорогах страны и полюбились перевозчикам за практичность, неприхотливость и надежность.

Ульяновский автомобильный завод в 2024 году реализовал 35 975 автомобилей (без учета экспорта). Лидерами продаж остаются модель СГР и флагманский внедорожник Патриот – за прошедший

год компания передала клиентам 14 813 и 9 839 этих автомобилей соответственно.

В прошлом году своих владельцев также нашли 5 453 ульяновских пикапа, 5 334 коммерческих фургона УАЗ Профи и 536 легендарных внедорожников УАЗ Хантер.

21–22 января в Ульяновске состоялась рабочая сессия сотрудников Центра продуктового развития и технических подразделений производственных площадок СОЛЛЕРС.

Цель сессии – выстроить кросс-функциональную работу специалистов, обменяться опытом и укрепить командный дух.

В первый день встречи, собравшихся сотрудников приветствовал председатель Совета директоров ПАО «СОЛЛЕРС» Адиль Ширинов. В своём выступлении он особое внимание уделил, как модернизации текущего модельного ряда СОЛЛЕРС, так

Итоги рабочей сессии в Ульяновске

и его развитию, включая новые сегменты автомобилей.

Рабочую сессию с коллегами продолжил генеральный директор центра продуктового

развития СОЛЛЕРС Михаил Гурьянов.

За два дня, коллеги из разных производственных площадок СОЛЛЕРС смогли поближе

познакомиться и пообщаться в живую друг с другом, поделились результатами работ за прошлый год и задачами на текущий, определив рабочие группы с разделением ответственности для решения конкретных задач по проектам. Посетили производственную площадку Ульяновского автомобильного завода, производство СОЛЛЕРС Карго и СОЛЛЕРС Комтранс.

«Подобные мероприятия очень важны и нужны. Мы впервые все вместе встретились очно. Обсудили результаты работы за прошлый год и определили задачи на текущий, создав

рабочие группы с разделением ответственности. Коллеги смогли обменяться опытом работы и решения различных задач друг с другом, найти наиболее эффективные методы решения задач, которые у нас возникают на всех производственных площадках. Сотрудникам, которые работают на разных площадках, было полезно увидеть своими глазами главный конвейер завода, производство Карго и Комтранс, узнать о новых проектах, реализуемых на индустриальной площадке УАЗ», – прокомментировал встречу Михаил Гурьянов.

Дарья Сетянова



Новый автомобиль для медицинского отряда «Б.А.Р.С. «Сармат»

Ульяновский автомобильный завод передал новый автомобиль высокой проходимости для медиков добровольческого отряда «Б.А.Р.С. «Сармат».

Генеральный директор завода Алексей Спирин лично привез новую «Буханку» в Запорожскую область и передал ключи командиру отряда Дмитрию Rogozinu.

Идея именно такой модификации медицинского внедорожника высокой проходимости возникла во время первой встречи с командиром Б.А.Р.С. «Сармат» Дмитрием Rogozinym. При проектировании спецавтомобиля, который адаптирован для выполнения боевых задач, были учтены все пожелания, озвученные медиками и бойцами отряда.



- Алексей Александрович, спасибо за то, что выполнили нашу договоренность и привезли автомобиль лично, – поблагодарил генерального директора УАЗ командир «Сармата»

Дмитрий Rogozin. – Ключи будут переданы медикам отряда. А внедорожник поможет бойцам еще эффективнее выполнять поставленные задачи здесь, на передовой.

На окрасочном производстве Ульяновского автомобильного завода введено в эксплуатацию новое оборудование.

Роботизированное оборудование, предназначенное для нанесения вторичного грунта на кузова всех моделей УАЗ, линейку пикапов Sollers и семейство Sollers Argo, позволит значительно повысить качество автомобилей и эффективность производственного процесса в целом.

Четыре высокотехнологичных робота полностью автоматизируют процесс нанесения грунта.

УАЗ усовершенствовал процесс окраски автомобилей

Полиэфирный вторичный грунт наносится электростатическим методом в два слоя – прежний способ электростатической окраски позволял только в один. Роботы оборудованы современными системами аппликации, включая высокооборотистые турбины с чашками, которые гарантируют оптимальное распыление грунта по всей поверхности кузова. Стабильное и равномерное нанесение обеспечивает в итоге высокое качество

и долговечность лакокрасочного покрытия автомобиля.

Ежедневно участок грунтования проходит около 200 кузовов и 30 грузовых отсеков. Первая партия автомобилей, окрашенных по данной технологии, сошла с конвейера Ульяновского автозавода в конце января.

«Мы продолжаем совершенствовать производственные мощности Ульяновского автомобильного завода и повышать качество продукции, одновременно усиливая эффект от внедряемых новых технологий связанных с запуском новых проектов Sollers. Новое оборудование позволит значительно улучшить качество подготовки кузова к нанесению цветной эмали и повысить эффективность расходования материала при окраске, что в итоге позитивно скажется на результате, обеспечив нашей продукции большую привлекательность для потребителя и экономию в производстве», – отметил генеральный директор ООО «УАЗ» Алексей Спирин.

Алина Сурова



Совместные шаги к развитию



В январе на Ульяновском автомобильном заводе состоялась рабочая встреча генерального директора УАЗ Алексея Спирина с Председателем Правительства Ульяновской области Геннадием Спирчаговым. Предметом обсуждения стали вопросы взаимодействия, направленные на дальнейшее развитие предприятия и региона.

В ходе осмотра главного конвейера и нового участка сборки Председатель Правительства Ульяновской области Геннадий Спирчагов и генеральный директор УАЗ Алексей Спирин обсудили план производства и обозначили ближайшие перспективные направления развития. Особое внимание было уделено сохраняющейся высокой потребности в рабочих кадрах, а также возможным мерам поддержки со стороны руководства региона.

Укрепляем сотрудничество с Запорожской и Херсонской областями

Ульяновский автомобильный завод заключил соглашения о сотрудничестве с Запорожской и Херсонской областями. Соглашение подписано в ходе рабочего визита заместителя губернатора Ульяновской области Владимира Разумкова и представителей бизнеса региона.



Подписи под документами поставили генеральный директор Ульяновского автомобильного завода Алексей Спирин, губернатор Запорожской области Евгений Балицкий и губернатор Херсонской области Владимир Сальдо.

«Подписанное соглашение направлено на расширение сервисной сети, своевременное обеспечение запчастями, в особенности автомобилей хозяйственного и служебного назначения. Учитывая автопарк автомобилей УАЗ в регионах, эта работа крайне важна», – отметил генеральный директор ООО «УАЗ» Алексей Спирин.

В знак начала плодотворного сотрудничества Ульяновский автозавод вручил главам регионов сертификаты на изготовление и безвозмездную передачу любого автомобиля модельной линейки УАЗ. Евгений Балицкий отметил, что продукция УАЗ сегодня как никогда актуальна и востребована, а сотрудники предприятия своим трудом вносят неоценимый вклад в развитие региона.

Коллектив завода был награжден медалью «За заслуги перед Запорожской областью».

Губернатор Херсонской области Владимир Сальдо выразил благодарность за инициативы по развитию сети УАЗ в регионе: «Уверен, что это только начало сотрудничества с Ульяновской областью, не только в экономической сфере, но также и в развитии кооперационных и культурных связей», – подчеркнул он.



4 СОБЫТИЯ И ЛЮДИ

19 января Ульяновская область отметила 82-ю годовщину со Дня своего образования. Одним из ключевых предприятий региона, который вписал свое имя в историю, став его символом, является Ульяновский автомобильный завод.

Накануне праздника во Дворце культуры «Губернаторский» состоялся концерт и торжественная церемония вручения высших областных наград. У центрального входа гостей встретила выставка

С Днем рождения, Ульяновская область!

достижений ульяновского автопрома. Особое место в ней заняли автомобили УАЗ и Sollers.

Жителям и гостям региона представили УАЗ Патриот и спецавтомобили на базе УАЗ Профи. На выставке также экспонировался модельный ряд автомобилей Sollers, выпускаемых на индустриальной площадке УАЗ: Sollers TR и Sollers Argo. Кроме того, был продемонстрирован фургон Sollers Atlant, который выпускается на заводе «СОЛЛЕРС Алабуга».

Фото: пресс-служба Губернатора Ульяновской области.

Алина Сулова



Запущена система электронного согласования пропусков и учета посетителей

В 2024 году в Ульяновске запущена автоматизированная система согласования пропусков и учета посетителей. Существовавшие несколько десятилетий бумажные пропуска ушли в прошлое.

Кросс-функциональная команда службы безопасности, бюро пропусков и департамента оптимизации бизнес-процессов разработала уникальную специализированную систему, позволяющую распределить нагрузку процесса подготовки пропусков между всеми участниками процесса. Система позволяет исключить дублирование деятельности, обеспечивает контроль согласования и единый формат печатных пропусков. Дополнительно руководство получило оперативный дашборд с информацией, обновляемой в режиме реального времени.

Как отметил руководитель бюро пропусков УАЗ и один из участников проекта Андрей Аксинский, «значительно ускорился процесс выдачи разовых и временных пропусков для работников бюро пропусков. Кроме этого, значительно упростилась процедура оформления заявок на пропуска, их согласований со стороны представителей подразделений».

Система работала в тестовом режиме в течение полугода и по результатам пилотного проекта, в рамках которого выпущено более 6 тысяч пропусков, запущена в производственном режиме высокой доступности.

«Реализованный проект можно расценивать как хороший пример объединения в единый центр компетенций разнородной группы профессионалов, связываемых общими инструментами, информационным пространством и целями. Подобный подход позволит построить контур безопасности нового уровня для всей группы СОЛЛЕРС – современный, надежный и независимый от человеческого фактора. Такой инструмент нам нужен, как нужно его развитие и расширение на все площадки группы», – подчеркнул инициатор и руководитель проекта, начальник отдела информационной безопасности УАЗ Юрий Новиков.



На участке сварки кузовов Профи и Пикап Ульяновского автомобильного завода успешно реализован проект по изготовлению нового сварочного кондуктора и его внедрению в технологический процесс. Это стало очередным шагом в оптимизацию и контроль процесса, а также повышение качества продукции.

Сварочный кондуктор – это специальная оснастка, обеспечивающая точное позиционирование деталей кузова во время выполнения технологического процесса сварки.

При разработке нового кондуктора были применены передовые технические решения, которые значительно улучшили геометрические параметры кузова автомобиля.

Одной из ключевых задач, с которой столкнулись сотрудники, было устранение необходимости переналадки оснастки при переходе от сварки двухместного кузова УАЗ Профи к пятиместному УАЗ Пикап.

Новый сварочный кондуктор улучшит качество кузовов Профи и Пикап

Для этого были разработаны и внедрены дополнительные узлы фиксации, а также доработана пневматическая система кондуктора. Эти изменения не только упростили процесс, но и позволили существенно сэкономить время, которое ранее уходило на переналадку оборудования. В результате производительность участка значительно возросла.

Запуск нового оборудования состоялся в январе. Проект стал результатом слаженной работы специалистов комплекса технологической оснастки управления главного механика под руководством Антона Ильинского, а также начальника участка сварки кузова Сергея Кочнева и специалистов ремонтно-монтажного участка под руководством Ивана Малышева.

Алина Сулова



Новые горизонты

Губернатор Челябинской области Алексей Текслер и представители промышленных предприятий южно-уральского региона посетили промышленную площадку Ульяновского автомобильного завода в ходе рабочего визита в Ульяновскую область.

Генеральный директор УАЗ Алексей Спирин представил гостям потенциал Ульяновского автомобильного завода и возможности для кооперации с предприятиями Челябинской области.

Гости осмотрели новый участок сборки и выставку локализации новых автомобилей – пикапов Sollers ST6 и ST8, запуск производства которых по полному циклу состоялся 30 января. Также посетили производство малотоннажных грузовиков Sollers Argo и ознакомились с полной модельной линейкой, которая производится на площадке УАЗ.

Большой интерес вызвали специальные версии на базе автомобилей УАЗ-Профи и Sollers Atlant – автомо-

били скорой медицинской помощи, школьные автобусы, а также новая среднетоннажная грузовая линейка, производство которой запущено в конце ноября на предприятии «СОЛЛЕРС Комтранс».

По словам Алексея Текслера, промышленный потенциал машиностроительной отрасли Челябинского и Ульяновского регионов открывает широкие перспективы для кооперации и импортозамещения ключевых компонентов.



«УАЗ дает мне возможность расти и развиваться в профессии»

На УАЗе всегда ценили трудолюбие и ответственность, и особенно хорошо, когда эти качества видны в человеке смолоду. Герой нашего сюжета Евгений Анисимов как раз из таких – в 28 лет возглавил группу конструкторского сопровождения силовых ведомств и спецавтомобилей отдела серийных автомобилей и спецверсий.



руководителя. Как говорит герой нашего сюжета, роль руководителя для него пока непривычна, но он старается.

Группа под руководством Евгения готовит документацию для спецверсий автомобилей, проводит работу по совмещению этой документации со смежниками, согласованию с заказчиками всех вопросов, которые могут появиться в процессе производства.

А начиналось все с проекта по автомобилю для участковых инспекторов, который доверили вести молодому специалисту. Проект включал, в том числе, изготовление опытного образца как на заводе, так и его доработку в смежных производствах. Евгений отвечал и за подготовку к предварительным испытаниям,

по результатам которых спецтранспорт был направлен на государственные испытания, после которых автомобиль уже был готов к постановке на снабжение в МВД.

Главный конструктор УАЗ Олег Крупин, говоря о молодом руководителе, отмечает следующее: «Знание предмета и автомобиля, понимание требований, самостоятельное согласование с заказчиком, разработка всех вопросов – все это ложится на плечи руководителя группы. К этим автомобилям существуют очень жесткие требования со стороны законодательства, ГОСТов, так и от самих заказчиков выдвигаются высокие внутренние стандарты. Нужно иметь опыт, разбираться в законодательных актах и постоянно проверять их актуальность. Требования заказчиков, возможности технологий, особенности конструкции – здесь определенно возможен компромисс, который умело находит Евгений».

Подготовка спецверсий автомобиля – это тяжелейший процесс. Разработка конструкции, которая соответствует требованиям. Регламентация может касаться ручек, окон, дверей и т.д. В процессе очень много деталей

и специфических требований заказчиков, будь то военные, правоохранительные органы или автомобили скорой медицинской помощи. «Разработка конструкторской документации – это моя основная задача», – отмечает Евгений. Задача не простая, но молодому сотруднику очень нравятся новые вызовы. Он отмечает замечательный коллектив, где каждый старается помочь друг другу.

Евгений любит свою работу, ему нравится, что завод постоянно улучшается. Ежегодно растет заработная плата, улучшаются условия труда. Индексация особенно важна для молодого отца – Евгений вместе с супругой воспитывает дочку Василису.

Ранее молодой человек увлекался автоспортом и посещал различные мероприятия в качестве зрителя. Признается, что когда-нибудь хотел попробовать себя в автоспорте, но пока «не доходят руки». Сейчас все свободное время уходит на работу и на воспитание ребенка, но, по признанию Евгения, все хобби всегда были связаны с инженерным делом. Он любит все делать руками, старается самостоятельно делать все по

дому и, насколько это возможно, ремонтирует автомобили.

Зная, что материал с ним опубликуют, наш герой захотел обратиться к молодым специалистам: «Хотел бы про молодых сказать. Многие приходят сразу после университета, так как их заинтересовали производственные процессы. У меня запал не угас, и я продолжаю работать, но хотелось бы, чтобы больше было новых молодых сотрудников. Общий костяк состоит из взрослых людей, а молодые способны привнести что-то новое. Очень хотелось бы, чтобы на завод шли молодые. Условия тут хорошие, все сотрудники оснащены хорошей техникой (мощные компьютеры), прекрасный коллектив. Все в этом плане выше, чем на других заводах.

Ну и самое главное – возможность работать по специальности. На что я учился, там я и пригодился. Мне это очень нравится. Я приходил сюда не из-за зарплаты, а чтобы вырасти в профессионала в своей сфере, получить профессиональный опыт. Это самое главное для молодого специалиста, и для этого у нас на заводе есть все условия».

Владислав Елисеев

«Все вопросы решаем вместе, в одиночку тут никто не работает, иначе ничего не выйдет»



Встречаем февраль и знакомимся со слесарем-инструментальщиком ООО «УАЗ-Техинструмент» Николаем Мазановым

Николай устроился на завод сразу после срочной службы, в 1989 году. Он признается, что всегда любил ремонтировать автомобили и мотоциклы: так и попал за завод по приглашению Ивана Круглова, который в то время работал заместителем начальника цеха. Освоиться на производстве помог наставник Петр Ермаков: он на первых порах помогал и обучал молодого сотрудника.

Николай быстро прижился на производстве и с гордостью говорит о том, что всю жизнь отработал на одном месте.

«На заводе очень важно быть трудолюбивым и уметь работать с людьми. Все мы делаем одно большое дело – от высшего руководства до рядовых рабочих. Все вопросы решаем вместе, в одиночку тут никто не работает, иначе ничего не выйдет», – отметит Николай.

Владислав Елисеев

Команда УАЗ Спорт - победитель сезона

Команду УАЗ Спорт наградили на церемонии Российской автомобильной федерации.



31 января в Москве состоялась ежегодная торжественная церемония награждения РАФ, на которой лучшие автоспортсмены страны различных дисциплин получили главные трофеи по итогам 2024 года.

Мастеру спорта России пилоту Вадиму Новикову был вручен почетный кубок за первое место по итогам всех этапов Кубка России по ралли-рейдам в классе N.

Церемонию награждения приветственной речью открыл президент РАФ, основатель и руководитель программы развития российского автоспорта G-Drive SMP Racing Борис Ротенберг, отметивший стремительное развитие российского автоспорта на всех уровнях и во всех направлениях, кратко рассказав о главных успехах каждой из автоспортивных дисциплин в России в 2024-м году.

Фото: Российская автомобильная федерация
Дарья Сетянова

Перспективы трудоустройства

Ульяновский автомобильный завод активно формирует кадровый потенциал региона, привлекая новых специалистов и обеспечивая их возможностями для профессионального роста. Ключевые задачи по поиску новых сотрудников успешно решает отдел кадров.

24 января отдел кадров УАЗ выступил на «Открытом кадровом отборе», а 28 января завод стал участником «Гарантированного собеседования». Мероприятия предоставили соискателям возможность познакомиться с ведущими предприятиями региона и сделать первый шаг к успешной карьере.

Руководитель группы подбора персонала

Гузель Вафина рассказала о достижениях площадки УАЗ и актуальных вакансиях. Информация о возможности трудоустройства, корпоративных программах и бонусах для сотрудников вызвала интерес среди гостей.

Посетители смогли задать вопросы и получили индивидуальные консультации. Заинтересованные участники были приглашены на второй этап собеседования к руководителям подразделений.

«Спасибо за полезную и подробную консультацию по интересующим вакансиям. Я обязательно приду на собеседование с работодателем и, надеюсь, скоро стану частью команды», – поделилась впечатлениями Людмила Викторевна, одна из соискательниц.

Алина Сурова



Приглашаем сотрудников УАЗ и дочерних обществ вместе с семьями на турнир по боулингу!

Турнир, приуроченный к Международному женскому дню 8 марта, состоится **2 марта в 10:00 в боулинг-центре МЕД** (ТРК «Пушкарёвское кольцо», 4 этаж).

Приглашаются команды из шести человек (в команде должна быть хотя бы одна девушка), а также семейные команды с детьми-школьниками и дошколятами от 4 человек.

Заявки на участие с указанием ФИО участников, должностей и подразделений можно отправить на адрес: ns.kuznetsova@sollers-auto.com.

Справка по телефону: **8-967-376-62-86**.



Приглашаем сотрудников УАЗ и дочерних обществ на соревнования по военно-прикладному спорту!

22 февраля в 10:00 в стрелковом клубе СДЮСШ (ул. Гончарова, 30Б) состоятся соревнования по военно-прикладному спорту, в зачет заводской «Спартакиады-2025».

В программе соревнований три упражнения:

- стрельба из мелкокалиберной винтовки,
- стрельба из пистолета,
- сборка/разборка макета автомата АК-74М на время (2 человека из команды – на выбор).

К участию приглашаются команды в составе 4 человек.

Наличие пропуска ООО «УАЗ» или дочерних предприятий для всех членов команды обязательно.

Заявки на участие с указанием ФИО участников, должностей и подразделений можно отправить на адрес: ns.kuznetsova@sollers-auto.com.

Справка по телефону: **8-967-376-62-86**.



«Спартакиада-2025» стартовала с керлинга



Керлинг чайниками – молодой вид спорта для заводчан. Всего во второй раз проходит эта дисциплина среди работников предприятия. От «большого» – олимпийского – вида спорта его отличают более скромные размеры игрового поля и мишеней. Да и снаряды отличаются – вместо гранитных «камней» – утяжеленные разноцветные чайники. В остальном же – яркие эмоции, выстроенные стратегии и отличный настрой, словом – идеальное начало спортивного года!

- Когда два года назад наши сотрудники вернулись с фестиваля спорта в Набережных Челнах, они наперебой рассказывали о новой для себя дисциплине с большим желанием провести такой турнир и у нас, – говорит председатель ППО УАЗ Любовь Лютова. – Мы всегда поддерживаем нашу молодежь, и как результат, появилась традиция

с соревнований на Кубок профсоюза по керлингу начинать заводскую «Спартакиаду».

Специальными гостями соревнований стала команда Областного союза работников под руководством председателя АСМ Ульяновской области Александра Воронежцева.

Восемь команд-участниц, волею жребия разделенные на

две подгруппы, старательно выбивали чужие снаряды с центра игрового поля, а болельщики не забывали скандировать слова поддержки спортсменам.

В результате обладателем Профсоюзного Кубка стала команда «Партизаны».

До конца года работников завода ожидает полтора десятка спортивных, интеллектуальных и творческих соревнований, среди которых: военно-прикладной спорт, боулинг, бильярд, настольный теннис, дартс, турниры по волейболу и футболу, туристические виды спорта, а также любимый автозаводчанами Чемпионат по лазертагу и соревнования в интеллектуальном квизе.

Наталья Кузнецова

2025 год в Группе Компаний СОЛЛЕРС объявлен годом «Здоровой и спортивной семьи»!



Приглашаем активные семьи Ульяновского автомобильного завода и дочерних обществ в течение года принимать участие в спортивных корпоративных мероприятиях. Промежуточные итоги будут поведены летом на Дне семьи.

Первый спортивный семейный праздник «Вселенная СОЛЛЕРС» состоится **16 февраля в 11:00 в ДК «Губернаторский»** (вход со двора, бывший боулинг).

В программе:

- ✓ «Веселые старты» с необычным реквизитом;
- ✓ программа для малышей с аниматором;
- ✓ гигантский дартс;
- ✓ высокотехнологичный «ТехноФан»;
- ✓ «Оленьи бега»;
- ✓ вкусный перекус и многое другое.

Самые активные семьи получают ценные призы и подарки от УАЗ.

Приглашаем к участию семейные команды подразделений (от 3 семей). На предприятии может работать как один родитель, так и оба. Возраст детей – до 15 лет.

Записаться можно заранее **по телефону: 2-97-45 или 8-967-376-62-86** у Натальи Кузнецовой.

Также можно прислать заявку **по почте: ns.kuznetsova@sollers-auto.com**.

Не забывайте вторую обувь и хорошее настроение!

Объедем!

25 января отметила юбилей водитель погрузчика цеха внутривозового транспорта Дирекции по планированию и логистике

СВЕТЛАНА ВАЛЕРЬЕВНА БИЛЬДЯКОВА

Администрация и профсоюзный комитет от всей души поздравляют Светлану Валерьевну со знаменательной датой. Выражают ей благодарность за добросовестный многолетний труд. Желают дальнейших успехов в работе, благополучия, успехов во всех начинаниях, счастья и крепкого здоровья на долгие годы. Оставайтесь такой же милой женщиной, уверенной в себе, встречающей каждый новый день с улыбкой.

*Пусть юбилей несёт лишь счастье,
Ни капли грусти, ни одной слезы,
Душевного богатства и здоровья
Желаем мы от всей души.
Желаем радости огромной,
Счастливых и прекрасных дней,
Чтоб жизнь ваша была согрета
Заботой внуков и детей*



Целевое обучение с УАЗ

Совсем скоро для выпускников школ настанет волнительная пора сдачи ЕГЭ и поступлений. Самое время определиться с выбором ВУЗа и направлением, куда пойти учиться. Какую стратегию поступления выбрать? Как правильно рассчитать свои возможности и шансы? Мы предлагаем выбрать целевое обучения с УАЗ.

Что такое целевое обучение?

Целевое обучение – это обучение студентов на бюджетных местах по программам высшего образования в интересах предприятия оборонно-промышленного комплекса. По подготовке целевых студентов Ульяновский автомобильный завод тесно сотрудничает с УлГТУ.

Преимущества поступления по целевому договору.

- Отдельный конкурс при поступлении
- Очное обучение на бюджетной основе по направлению от УАЗ
- Корпоративная стипендия

- Гарантированное место работы по специальности после получения диплома
- Трудоустройство на предприятие в процессе учебы по гибкому графику
- Персональный наставник
- Наличие магистратуры
- Возможность получить дополнительное обучение на старших курсах базовой кафедры – совместный проект УАЗ и УлГТУ

Кто может поступить на целевое обучение?

Любой абитуриент, который сдает ЕГЭ по следующим предметам: русский язык, математика профиль и экзамены на выбор: физика, информатика или химия.

Как заключить целевой договор?

1. Выбрать одну из предложенных специальностей:
23.05.01 Наземные транспортно-технологические средства;
15.03.01 Конструкторско-технологическое обеспечение машиностроительных производств;
15.03.01 Машиностроение.
2. Сдать ЕГЭ по выбранным предметам
3. Подать заявку на портале «Госуслуги» на целевое направление через свой личный кабинет.

За дополнительной информацией обращайтесь в отдел развития персонала УАЗ.

Контакты:

Телефон: +7 (8422) 24-00-90 (доб. 2-67-66), Марина Ключова
razvitie@sollers-auto.com



Конкурс детского рисунка ко Дню защитника Отечества «Мой папа – самый...!»

Уважаемые коллеги!

Объявляем конкурс детского рисунка ко Дню защитника Отечества «Мой папа – самый...!».

Правила конкурса:

- Принять участие могут дети работников УАЗ и дочерних обществ в возрасте до 14 лет;
- Каждый участник представляет одну работу формата А4;

- В работе следует отразить образ папы, креативно продолжив фразу «Мой папа – самый...» (смелый, сильный, умный...);
- Рисунки должны быть подписаны с обратной стороны: ФИО, возраст ребенка и контактный телефон родителей;
- Работа может быть исполнена в любой технике: акварель, гуашь, карандаши, мелки, фломастеры.

Творческие, оригинальные и креативные подходы – всегда приветствуются!

Авторы лучших работ получают призы. Для всех участников будет организована экскурсия в Музей УАЗ, где состоится церемония награждения.

Передача работ детей сотрудников: с 3 по 17 февраля 2025 года в здании МСК-1, 3 этаж, кабинет 302 (профком).

Справки по телефонам: 2-97-45



ГОРОСКОП НА ФЕВРАЛЬ 2025 ГОДА



ОВЕН (21.03 – 19.04)

Февраль принесет Овнам новые возможности для карьерного роста. Вы сможете проявить свои лидерские качества и взять на себя инициативу в проектах. Важно не бояться делегировать задачи, чтобы избежать перегрузки. Конец месяца может принести неожиданные предложения, которые стоит рассмотреть.



ТЕЛЕЦ (20.04 – 20.05)

Тельцы в феврале будут сосредоточены на финансовых вопросах. Возможно, вам предложат новую должность или проект, который требует внимательного анализа. Постарайтесь не упустить возможность повысить свою квалификацию. Командная работа будет особенно продуктивной в середине месяца.



БЛИЗНЕЦЫ (21.05 – 21.06)

Февраль станет для Близнецов месяцем общения и налаживания контактов. Вы сможете расширить свою сеть профессиональных связей, что положительно скажется на вашей карьере. Не бойтесь делиться своими идеями – они могут быть оценены по достоинству. В конце месяца возможны небольшие трудности, но вы легко с ними справитесь.



РАК (22.06 – 22.07)

Для Раков февраль будет временем самонализа и переосмысления своих карьерных целей. Возможно, вы почувствуете необходимость в смене направления или даже профессии. Не спешите с решениями – дайте себе время все обдумать. Поддержка коллег поможет вам в этом процессе.



ЛЕВ (23.07 – 22.08)

Львы в феврале будут на пике своей активности. Ваши идеи и инициативы будут замечены руководством, что может привести к повышению или премии. Однако будьте осторожны с конкуренцией – не все готовы принять ваши успехи. Старайтесь быть открытыми к критике и учитесь на своих ошибках.



ДЕВА (23.08 – 22.09)

Февраль для Дев станет месяцем планирования и организации. Вам предстоит решить множество задач, и важно расставить приоритеты. Возможно, потребуется помощь коллег, не стесняйтесь ее просить. В конце месяца уделите внимание своему здоровью.



ВЕСЫ (23.09 – 22.10)

Весы в феврале будут находиться в центре внимания. Ваши навыки общения и дипломатии помогут вам наладить отношения с коллегами и руководством. Ваша креативность будет особенно востребована в проектах. Будьте готовы к неожиданным предложениям.



СКОРПИОН (23.10 – 21.11)

Скорпионы в феврале столкнутся с вызовами на работе. Возможно, вам придется решать конфликты или управлять сложными проектами. Используйте свою интуицию и аналитические способности для нахождения решений. В конце месяца стоит обратить внимание на финансовые вопросы – возможно, пора пересмотреть бюджет.



СТРЕЛЕЦ (22.11 – 21.12)

Февраль станет для Стрельцов месяцем возможностей. Вы сможете проявить свои амбиции и стремления к росту. Возможно, вам предложат интересные проекты или командировки. Не упустите шанс обучиться чему-то новому – это поможет вам в будущем.



КОЗЕРОГ (22.12 – 19.01)

Козероги в феврале будут сосредоточены на достижении долгосрочных целей. Ваша трудолюбие и настойчивость принесут плоды, но не забывайте о балансе между работой и личной жизнью. Возможно, стоит пересмотреть свои стратегии и подходы к работе.



ВОДОЛЕЙ (20.01 – 18.02)

Водолеи в феврале будут полны идей и вдохновения. Ваши инновационные подходы могут привлечь внимание руководства и коллег. Не бойтесь предлагать нестандартные решения, они могут оказаться очень успешными. В конце месяца уделите внимание командной работе – она станет ключом к успеху.



РЫБЫ (19.02 – 20.03)

Февраль для Рыб станет временем творчества и самовыражения. Ваши идеи могут быть оценены по достоинству, особенно в проектах, связанных с искусством или гуманитарными науками. Постарайтесь избегать конфликтов с коллегами – лучше сосредоточиться на поиске компромиссов.

Отдел кадров ООО «УАЗ»
Электронная почта: resume-uaz@sollers-auto.com

Сайт: <https://life.uaz.ru/about/jobs/>
Вконтакте: «Работа на УАЗ»
Тел. 24-00-80, +7-960-370-60-12



ООО «Ульяновский автомобильный завод» приглашает на работу на вакансии:

- Аккумуляторщик
- Водитель автомобиля
- Водитель погрузчика
- Водитель-испытатель
- Грузчик
- Кладовщик
- Комплектовщик-транспортровщик
- Контролер качества и технологического процесса
- Контролер котельных, холодноштамповочных и давяльных работ
- Контролер на производстве
- Лаборант химического анализа
- Маляр
- Машинист компрессорных установок
- Машинист крана (крановщик)
- Машинист насосных установок
- Машинист моечных машин
- Монтажник по монтажу стальных и железобетонных конструкций
- Наладчик оборудования металлопокрытия и окраски
- Наладчик сварочного и газоплазморезательного оборудования
- Наладчик станков и манипуляторов с программным управлением
- Наладчик холодноштамповочного оборудования
- Оператор окрасочно-сушильной линии и агрегата
- Оператор электронно-вычислительных и вычислительных машин
- Оператор логистических работ
- Полировщик
- Прессовщик-вулканизаторщик
- Прессовщик лома и отходов металла
- Приемосдатчик груза и багажа
- Распределитель работ
- Рихтовщик кузовов
- Сварщик на машинах контактной (прессовой) сварки
- Слесарь механосборочных работ
- Слесарь по изготовлению узлов и деталей санитарно-технических систем
- Слесарь по ремонту автомобилей
- Слесарь по ремонту и обслуживанию перегрузочных машин
- Слесарь по ремонту подвижного состава
- Слесарь-инструментальщик
- Слесарь-ремонтник
- Слесарь-сантехник
- Слесарь-электрик
- Слесарь-электрик по ремонту электрооборудования
- Стропальщик
- Токарь
- Фрезеровщик
- Штамповщик
- Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования
- Электромонтер по ремонту обмоток и изоляции электрооборудования
- Электрослесарь по ремонту электрических машин
- Аналитик 1С
- Бухгалтер учета затрат вспомогательного производства
- Ведущий аудитор
- Ведущий бухгалтер
- Ведущий инженер отдела надзора и ремонта зданий и сооружений
- Ведущий инженер-технолог (по качеству)
- Ведущий инженер-конструктор
- Ведущий инженер по качеству
- Ведущий инженер-электроник
- Ведущий системный администратор
- Ведущий специалист по закупкам
- Ведущий специалист по ИТ
- Ведущий специалист по качеству
- Ведущий специалист по налогообложению
- Ведущий специалист по поставкам и учету материалов
- Ведущий специалист по планированию производства
- Ведущий специалист по сертификации
- Ведущий специалист по внешней подготовке производства
- Ведущий специалист по координации проектов
- Ведущий специалист по статистической отчетности
- Ведущий специалист по таможенному оформлению
- Ведущий специалист циклического перерасчета
- Ведущий экономист
- Заместитель главного инженера
- Заместитель руководителя по подготовке производства
- Главный специалист по освоению технологической оснастки
- Инженер-конструктор
- Инженер по качеству
- Инженер-метролог
- Инженер-технолог (окрасочное производство)
- Инженер-технолог (сварочное производство)
- Инженер-технолог (сборочное производство)
- Инженер-электроник
- Начальник комплекса (окрасочное производство)
- Начальник отдела автоматизации логистических процессов
- Начальник участка (логистика)
- Начальник участка (окрасочное производство)
- Начальник участка (сборочное производство)
- Руководитель проекта (логистика)
- Руководитель проекта по работе с ВУЗами и ССУЗами
- Специалист внутреннего контроля
- Специалист группы финансового сопровождения продаж
- Специалист отдела учета несоответствующей продукции
- Специалист по закупкам
- Специалист по нормированию труда
- Специалист по охране труда
- Специалист по поставкам
- Техник по качеству (окрасочное производство)
- Экономист

Отдел кадров ООО «УАЗ-Автокомпонент»
тел. 8-960-361-94-47



ООО «УАЗ - Автокомпонент» приглашает на работу на вакансии:

- Приглашает на работу на вакансии:
- Грузчик
- Заливщик металла
- Заточник
- Земледел
- Контролер ОТК
- Машинист крана (крановщик)
- Плавильщик металла и сплавов
- Обрубщик
- Оператор токарных станков с ЧПУ
- Плотник
- Слесарь-ремонтник
- Стерженьщик машинной формовки
- Токарь
- Уборщик в литейных цехах
- Формовщик машинной формовки
- Фрезеровщик



Отдел кадров ООО «УАЗ - Штамповочное производство» тел. 24-00-90 доб. 2-73-58



ООО «УАЗ - Штамповочное производство» приглашает на работу на вакансии:

- Наладчик холодноштамповочного оборудования
- Резчик металла на ножницах и прессах
- Слесарь-инструментальщик
- Слесарь-ремонтник
- Слесарь-сантехник
- Штамповщик
- Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования
- Электросварщик на автоматических и полуавтоматических машинах
- Инженер-технолог по штамповочным, сварочным работам



Отдел персонала ООО «УАЗ-Техинструмент»:
тел. 2-95-29, 8 (8422) 24-00-90,
доб. 2-95-29, +7-927-631-38-83

электронная почта: personal-uaz.ti@sollers-auto.com
сайт: <https://uaz-ti.ru/>



ООО «УАЗ - Техинструмент» приглашает на работу:

- Слесарь-ремонтник
- Слесарь-сантехник
- Фрезеровщик
- Фрезеровщик (с ЧПУ)
- Шлифовщик
- Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования
- Энергетик
- Инженер – программист
- Инженер – технолог



Отдел кадров ООО «НИЦ КТ»
тел. 8-960-361-94-47



ООО «НИЦ КТ» приглашает на работу на вакансии:

- Грузчик
- Контролер по термообработке
- Машинист крана
- Наладчик кузнечно-прессового оборудования
- Резчик металла на ножницах и прессах
- Стропальщик
- Фрезеровщик
- Чистильщик металла
- Мастер по ремонту оборудования



ООО «УАЗ - Механосборочное производство» приглашает на работу на вакансии:

- Грузчик
- Диспетчер
- Кладовщик
- Контролер по работе с браком
- Маляр
- Наладчик автоматов и полуавтоматов
- Наладчик автоматных линий и агрегатных станков
- Наладчик станков с ЧПУ
- Оператор автоматических и полуавтоматических линий станков и установок
- Распределитель работ
- Сварщик на машинах контактной сварки
- Слесарь механосборочных работ
- Слесарь-сантехник
- Слесарь-ремонтник
- Стропальщик
- Токарь
- Шлифовщик
- Штамповщик
- Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования
- Электросварщик на автоматических и полуавтоматических машинах
- Инженер по качеству
- Мастер



ООО «УАЗ» В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ:



«УАЗ СЕГОДНЯ»



«PRO УАЗ»